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(không kể thời gian phát đề)



A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2,0 ĐIỂM)
Học sinh ghi vào bài làm câu trả lời đúng (ví dụ : 1A; 2B; 3C;…)
Câu 1. [NB – TN1] Trong các dãy số sau, dãy số nào chỉ gồm số hữu tỉ âm?



A. .	B. .


C. .	D. .
Câu 2. 
[NB – TN2] Quan sát trục số sau và cho biết điểm nào biểu diễn số hữu tỉ 
[image: ]
A. A.	B. B.	C. C.	D. D.
Câu 3.  [NB – TN3] Chọn khẳng định đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 4. 
[NB – TN4] Dạng lũy thừa của tích là:




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 5. [image: ] [NB – TN5] Quan sát hình hộp chữ nhật sau và chọn khẳng định sai.
A. AA’ là chiều cao của hình hộp chữ nhật.
B. A’C là đường chéo của hình hộp chữ nhật.
C. D’C là đường chéo của hình hộp chữ nhật.
D. BC và B’C’ song song và bằng nhau.
Câu 6. [image: ][NB – TN6] 
Chiều cao của hình lăng trụ đứng tam giác bên là: 
A. 6m.	B. 1,5m.
C. 2,5m.	D. 4m.
Câu 7. [NB – TN7] Trong các hình sau, hình nào là hình lăng trụ đứng tứ giác?
[image: A picture containing text, furniture, table, worktable

Description automatically generated]
A. Hình 1.	B. Hình 2.	C. Hình 3.	D. Hình 4.
Câu 8. [image: Cho hai góc kề bù (góc (AOB); ,góc (BOC) ). Vẽ tia phân giác (O][NB – TN8] Quan sát hình vẽ bên dưới, cho biết góc kề bù với góc BOC là góc nào?
A. góc MOC.			B. góc AOB.
C. góc AOM. 			D. góc BOM.
II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 ĐIỂM)
Câu 1 (2,0 điểm). Thực hiện phép tính:
a) 
[TH – TL1] .
b) 
[TH – TL2] .
c) 

[image: Các dạng bài tập về Hai góc đối đỉnh và cách giải | Toán lớp 7][VD – TL3].
Câu 2 (1,0 điểm). (NB – TL4) Quan sát hình bên, tính số đo góc xOy và số đo góc yOx’. 
Câu 3 
(1,5 điểm). [TH] Tìm số hữu tỉ , biết:
a) 
[TH – TL5] .
b) 
[TH – TL6] 

Câu 4 [image: ](1,0 điểm). [TH – TL7] Tính diện tích xung quanh, thể tích của hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông bên cạnh.



Câu 5 [image: Cartoon Movie Pixar Cars 2 Classical Yellow Octane Gain No.58 Pickup Truck  Diecast Metal Toy Car 1:55 Alloy Model Car Gift -  Railed/motor/cars/bicycles - AliExpress](1,5 điểm). Một xe tải có thùng xe dạng hình hộp chữ nhật với chiều dài là 5,6m, chiều rộng 2m và chiều cao 2m.
a) [TH – TL8] Tính thể tích thùng xe tải. 
b) [VD – TL9] Người ta chất lên thùng xe tải những gói hàng đóng theo dạng hình lập phương cạnh 0,5m. Hỏi có thể chất lên thùng xe tải tối đa bao nhiêu gói hàng.
Câu 6 
 (1,0 điểm). (VDC – TL10) Bác Nam gửi ngân hàng 120 triệu đồng theo kì hạn 1 năm. Lãi suất ngân hàng là 6,5%/năm. Hết 1 năm, Bác Nam rút số tiền (kể cả vốn lẫn lãi), phần  còn lại bác tiếp tục gửi. Tính số tiền bác Nam tiếp tục gửi ngân hàng.
____HẾT____


















HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ THAM KHẢO
KIỂM TRA GIỮA KỲ 1 (2023-2024)
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2,0 ĐIỂM)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	C
	D
	B
	C
	C
	A
	D
	B


II. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 ĐIỂM)
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(2đ)
	
a)
	2x0,25đ

	
	
b)
	3x0,25đ

	
	
c)
	3x0,25đ

	2
(1đ)
	


 kề bù với :



 đối đỉnh với :
	2x0,5đ

	3
1,5(đ)
	
a)


	3x0,25đ

	
	
b)


	3x0,25đ

	4
1(đ)
	
Diện tích xung quanh của hình lăng trụ đứng: 

Thể tích của hình lăng trụ đứng : 
	2x0,5đ

	5
1,5(đ)
	a) 
Thể tích của thùng xe tải :  
b) 
Thể tích của gói hàng :  

Số gói hàng có thể chất lên thùng xe tối đa: (gói)
	3x0,5đ

	6
1(đ)
	Số tiền lãi và vốn sau khi bác Nam gửi ngân hàng được 1 năm:

 (đồng)


Hết 1 năm, Bác Nam rút số tiền (kể cả vốn lẫn lãi), bác tiếp tục gửi ngân hàng số tiền còn lại: (đồng)
	2x0,5đ


[bookmark: _GoBack]
oleObject2.bin

image3.wmf
350

2,25;1;;

77215

--

--


oleObject3.bin

image4.wmf
52

;0,125;2;12

75

---

-


oleObject4.bin

image5.wmf
135

;;;1,21

2117

-

--


oleObject5.bin

image6.wmf
2

5

-


oleObject6.bin

image7.png




image8.wmf
1513

22

>

--


oleObject7.bin

image9.wmf
75

33

<

--


oleObject8.bin

image10.wmf
177

55

-

>

--


oleObject9.bin

image11.wmf
20232025

20242024

>


oleObject10.bin

image12.wmf
11111

....

33333

æöæöæöæöæö

-----

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèøèø


oleObject11.bin

image13.wmf
5

1

3

æö

-

ç÷

èø


oleObject12.bin

image14.wmf
4

1

3

æö

-

ç÷

èø


oleObject13.bin

image15.wmf
5

1

3

æö

ç÷

èø


oleObject14.bin

image16.wmf
5

1

3

-


oleObject15.bin

image17.png




image18.png




image19.png
-

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4




image20.png




image21.wmf
41

0,8

32

æö

--+

ç÷

èø


oleObject16.bin

image22.wmf
831

2,5.:2

1555

æö

--+

ç÷

èø


oleObject17.bin

image23.png
60




image24.wmf

oleObject18.bin

image25.wmf
128121212

...

177177717

æö

-

--

ç÷

èø


oleObject19.bin

image26.wmf
x


oleObject20.bin

image27.wmf
133

0,8

158

x

-

-+=+


oleObject21.bin

image28.wmf
æöæöæö

---

=

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

139

222

:..

333

x


oleObject22.bin

image29.png
Tem

o

A




image30.jpeg




image31.wmf
1

2


oleObject23.bin

image32.wmf
æöæöæö

-

--+=--+=--+=

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

4141440152431

0,8

3232530303030


oleObject24.bin

image33.wmf
æöæö

--+=--+=+=+=

ç÷ç÷

èøèø

83158354344953

2,5.:2..

1555215511311333333


oleObject25.bin

image34.wmf
éù

æöæö

--

--=--==

êú

ç÷ç÷

èøèø

ëû

128121212128121212

.....1

177177717177771717


oleObject26.bin

image35.wmf
·

xOy


oleObject27.bin

image36.wmf
·

'

xOy


image1.wmf

oleObject28.bin

image37.wmf
·

·

=-=-=

0000

180'18060120

xOyxOy


oleObject29.bin

image38.wmf
·

'

yOx


oleObject30.bin

oleObject31.bin

image39.wmf
·

·

==

0

''60

xOyyOx


oleObject32.bin

oleObject33.bin

image40.wmf
-+=®=+®=

1317171331

1540401524

xxx


oleObject1.bin

oleObject34.bin

oleObject35.bin

image41.wmf
æöæöæöæöæö

-----

=®=®==-

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèøèø

131013103

222228

::

3333327

xxx


oleObject36.bin

image42.wmf
(

)

++=

2

345.784()

cm


oleObject37.bin

image43.wmf
æö

=

ç÷

èø

3

3.4

.742()

2

cm


oleObject38.bin

image44.wmf
(

)

=

3

5,6.2.222,4()

m


oleObject39.bin

image2.wmf
151

;;2;3,25

245

-

---

-


image45.wmf
(

)

=

3

3

0,50,125()

m


oleObject40.bin

image46.wmf
=»

22,4:0,125179,2179


oleObject41.bin

image47.wmf
+=

120000000.(100%6,5%)127800000


oleObject42.bin

oleObject43.bin

image48.wmf
=

1

127800000.63900000

2


oleObject44.bin

